
 

 

MALOU LETNÍ SLAVNOST DŘEVA V PRAŽSKÉM NÁRODNÍM ZEMĚDĚLSKÉM MUZEU 

ZAHÁJÍ DŘEVĚNÝ ORLOJ SNIVCŮ 

V Národním zemědělském muzeu na pražské Letné se úspěšně zabydlela unikátní 

zážitková výstava LES Příběhy stromů a lidí. Její poutavé příběhy i uměleckou kvalitu 

zde předávají návštěvníkům vypravěči, těšící se z mnoha pochvalných zápisů 

v návštěvní knize výstavy. Kromě vlastních prožitků si návštěvníci výstavy odnáší také 

ruční papír, vyrobený předchozími – jde o symbolické předání práce generací, které se 

starají o české lesy a lesní porosty. Výstava se rozrůstá do venkovních prostor muzea 

v podobě žánrových jednodenních akcí, proto vznikla i MALÁ LETNÍ SLAVNOST 

DŘEVA. 

Že jsou lesy zdrojem dřeva, ví asi každý. Ovšem co vše se dá ze dřeva vyrobit, na co vše 

je dřevo jako materiál vhodné, proč se certifikuje a jak vlastně vypadá dřevo různých 

druhů stromů? To jsou otázky, které budou zodpovězeny na MALÉ LETNÍ SLAVNOSTI 

DŘEVA 8. srpna ve dvoře Národního zemědělského muzea na Letné. Program je 

opravdu pestrý a na své si jistě přijdou všechny věkové skupiny. Pro ty starší je 

připravena například výstava historických fotografií s poetickým názvem písně 

Vladimíra Merty „ZEM VONÍ DŘEVEM“, milovníky designu jistě potěší akce pražské 

designové skupiny POSEDLÍ a všichni se sejdou u poslechu koncertu fenomenálního 

dřevního blues v podání slovinského bluesmana Paula Batto a táborského klávesáka 

Ondřeje Kříže.  

 „Celou slavnost zahájí projekt umělce Jaroslava Kořána, který připravuje pouze pro 

tento den dřevěný Orloj snivců. Rodiče s dětmi potěší další soutěže, malování či tvorba 

ručního papíru. Atrakce doplní například ještě trocha vzdělání u certifikační agentury 

PEFC ČR, kde se zájemci kromě poznávání dřev dozví, proč máme v našich lesích kvalitní 

dřevo, dále ukázky dřevosochání nebo práce jihočeského řezbáře Jaroslava Frencla 

z Volyně“, doplňuje pořadatel akce lesník Václav Kinský . 

Pestrý program se koná za každého počasí a vyvrcholí koncertem Tomáše Žižky, 



spoluautora výstavy LES Příběhy strom a lidí, který zahraje s dalšími muzikanty na svůj 

pověstný ozvučený kořen. Jistě se sluší dodat, že snížené vstupné na akci platí v tento 

den do všech prostor Národního zemědělského muzea v Praze. 

 

 

MALÁ LETNÍ SLAVNOST DŘEVA 

8. 8.. 2015, od 10.00 do 16.00 hod 

Národní zemědělské muzeum Praha, Kostelní 44, Praha 7, 

Akce se koná za každého počasí a pro tento den platí snížené vstupné do všech prostor NZM v Praze 

30,- a 50,- Kč 

Mediální servis: Eva Samšuková, eva@samsukova.cz, 777 727 372 

                           Ing. Václav Kinský, vaclav.kinsky@praam.cz, 777 554 982   
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